



В Баку состоялось 38-е заседание Координационного Совета Межправительственной фельдъегерской связи

В Баку (Азербайджанская Республика) состоялось очередное, 38-е заседание Координационного Совета Межправительственной фельдъегерской связи, на котором были рассмотрены актуальные вопросы взаимодействия фельдъегерских служб государств – участников Соглашения о Межправительственной фельдъегерской связи.

В совещании приняли участие члены Координационного Совета, руководители фельдъегерских служб Азербайджанской Республики, Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Российской Федерации, Республики Таджикистан, Туркменистана, Республики Узбекистан, а также представитель Исполнительного комитета СНГ – советник департамента экономического сотрудничества Зайцев Владимир Михайлович.

В ходе заседания были рассмотрены 10 вопросов, в том числе «О проекте Плана мероприятий по подготовке и празднованию в 2025 году в Содружестве Независимых Государств 80-летия Победы в Великой Отечественной войне».

Участники заседания констатировали, что задачи, возложенные на фельдъегерские службы государств – участников Соглашения в основном выполнены. Обеспечены доставка и гарантированная сохранность корреспонденции, находящейся в сфере ответственности межправительственной фельдъегерской связи на территориях государств – участников СНГ.

Осуществлялся постоянный контроль за вопросами, связанными с соблюдением установленного единого порядка оформления и адресования официальной корреспонденции.

Осуществляя свою деятельность в сфере отраслевого сотрудничества, Межправительственная фельдъегерская связь в рамках своих полномочий способствует укреплению сотрудничества между государствами – участниками Соглашения и углублению интеграционных процессов на пространстве СНГ.

Источник: ИК СНГ